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Шановна пані Богдано! 

 

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит на інформацію від 03.12.2023 та повідомляє. 

Щодо методичних рекомендацій із реалізації експериментального проекту 
щодо запровадження інституту помічника ветерана у системі переходу  

Методичні рекомендації щодо реалізації експериментального проекту 
щодо запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу  
від військової служби до цивільного життя затверджено наказом Мінветеранів 
від 21.07.2023 № 173 (із змінами, внесеними наказом Мінветеранів від 
13.10.2023 № 258) (додаються). 

Щодо кошторису на вартість навчання 1 помічника ветерана 

Видатки на реалізацію експериментального проекту здійснюються  
за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та інших джерел,  
не заборонених законодавством.  

Порядок використання коштів у 2023 році, передбачених у державному 
бюджеті на реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 
інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби  

до цивільного життя, затверджений постановою Кабінету Міністрів України  
від 19.06.2023 № 625. 

Мінветеранів як головний розпорядник бюджетних коштів за програмою 
1501040 “Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, 
забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів 
війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких 
осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 
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Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних 
знаків”, зокрема, здійснює фінансування заходів щодо навчання помічників 
ветеранів за напрямом використання коштів “Здійснення заходів із професійної 
адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та прирівняних до них особам” КЕКВ 
2282. 

Використання бюджетних коштів за напрямом “Здійснення заходів із 
професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та прирівняних до них 
особам” регламентується постановами Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 

№ 179 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної, професійної 
адаптації ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед 
Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України та постраждалих учасників Революції Гідності” і від 21.06.2017 № 432 

“Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної 
адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 
сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих 
учасників Революції Гідності” (далі – Порядок № 432). 

Оскільки, учасниками проекту є обласні держадміністрації (військові 
адміністрації), які беруть участь в експериментальному проекті; сільські, 
селищні, міські ради та їх виконавчі органи (за згодою) або військові 
адміністрації населених пунктів (у разі їх утворення) в областях, які беруть 
участь у реалізації експериментального проекту, то організація підвищення 
кваліфікації зазначеної категорії осіб здійснюється відповідно до пунктів                        
24, 25 та 26 Порядку № 432. 

Таким чином, професійна адаптація, зокрема, підвищення кваліфікації осіб 

на курсах цільового призначення здійснюється на замовлення органу 
соціального захисту населення за навчальною програмою, затвердженою 
установою, що організовує відповідні курси, і погодженою з органом 
соціального захисту населення.  

Відповідно до пункту 25 Порядку № 432, курси цільового призначення 
організовуються у групах з чисельністю не більше 30 осіб. Вартість навчання 
одного помічника ветерана залежить від кількості осіб в групі та інших умов 

(відшкодування вартості проїзду, проживання тощо). 
Щодо вартості розробки навчальної програми для помічників ветерана, 

підготовленої на замовлення Мінветеранів, як координатора 

експериментального проекту та головного розпорядника коштів, закладами 
вищої освіти, на базі яких утворені центри ветеранського розвитку, розроблені 
та затверджені програми підвищення кваліфікації помічників ветеранів 
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На замовлення Мінветеранів як координатора експериментального проекту 
та головного розпорядника коштів, центрами ветеранського розвитку закладів 
вищої освіти розроблено, схвалено вченими радами та погоджено з 
Мінветеранів відповідні програми підвищення кваліфікації помічників 
ветеранів. На розробку вищезазначеної програми фінансування з державного 
бюджету Мінветеранів не здійснювалось. 

 

Додатки: згадане на 35 арк.  
 

З повагою 

 

 

В. о. державного секретаря, 
начальник Управління  

міжнародного співробітництва                               Андрій ПАВЛОВСЬКИЙ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Наталія Фоміна 0632302029  


